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Workshop expertů WIPO na Jihočeské univerzitě ukázal nové možnosti i výzvy. V rámci
mezinárodní, přeshraniční a národní konference Kreativita a inovace, která se konala na
Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích, proběhl také odborný workshop vedený
experty ze Světové organizace duševního vlastnictví (WIPO). Tento doprovodný program
přinesl účastníkům jedinečný pohled na aktuální vývoj v oblasti ochrany duševního
vlastnictví (IP) a zejména na rostoucí roli umělé inteligence (AI) v této oblasti.

WIPO: globální lídr v oblasti duševního vlastnictví

WIPO je specializovaná agentura OSN, která slouží jako globální platforma pro služby, spolupráci a
rozvoj politik v oblasti duševního vlastnictví. Její aktivity pokrývají jak podporu inovací a kreativity,
tak i poskytování praktických nástrojů, které usnadňují ochranu a správu práv duševního vlastnictví
v mezinárodním prostředí. Právě tyto služby a nástroje byly hlavním tématem workshopu, který byl
určen zejména pro výzkumníky, pracovníky transferu technologií i zástupce aplikační sféry.

Praktické nástroje WIPO v digitální době

Jedním z klíčových přínosů workshopu bylo představení konkrétních digitálních nástrojů, které WIPO
vyvíjí a nabízí. Tyto služby využívají pokročilé technologie, včetně umělé inteligence, ke zvýšení
efektivity práce s duševním vlastnictvím.

Tyto technologie ukazují, jak zásadně se proměňuje prostředí správy duševního vlastnictví a jak lze
moderní nástroje využít ve prospěch výzkumu, inovací i transferu technologií.

Inspirace pro akademickou i aplikační sféru

Workshop ukázal, že oblast duševního vlastnictví prochází dynamickou proměnou, ve které hraje
umělá inteligence klíčovou roli – nejen jako předmět ochrany, ale i jako nástroj pro její správu.

Pro Jihočeskou univerzitu a její partnery představovala účast expertů WIPO významnou příležitost:

- získat aktuální informace z mezinárodní praxe,

- sdílet zkušenosti v oblasti transferu technologií,

- a navázat nové kontakty pro budoucí spolupráci.

Současně workshop potvrdil, že propojení kreativity, inovací a moderních technologií je klíčovým
faktorem pro rozvoj nejen akademického prostředí, ale i širšího inovačního ekosystému.
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